
 
 
Μπανγκόκ & Πούκετ & Νησιά Πι Πι 
Καλοκαίρι 2026 

Ένα ταξίδι που ενώνει τρεις από τους πιο συναρπαστικούς προορισμούς της Ταϊλάνδης, σε μια εμπειρία γεμάτη αντιθέσεις και 
εικόνες. Η ζωντανή Μπανγκόκ σας καλωσορίζει με ναούς, street food και έντονη ενέργεια, το κοσμοπολίτικο Πούκετ 
προσφέρει χαλάρωση σε τιρκουάζ νερά και τροπικές παραλίες, ενώ η διάσημη παραλία Maya Bay εντυπωσιάζει με την 
εξωτική της ομορφιά και τον εντυπωσιακό υποθαλάσσιο πλούτο. Ένας ιδανικός συνδυασμός πόλης, φύσης και πολυτέλειας, 
που ισορροπεί ανάμεσα στην εξερεύνηση και την απόλυτη χαλάρωση, δημιουργώντας ένα ολοκληρωμένο ταξίδι εμπειριών 
που καλύπτει κάθε ταξιδιωτική επιθυμία. 

Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΦΥΣΗ, ΝΑΟΥΣ, ΑΓΟΡΕΣ, ΤΡΟΠΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ 
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Λίγα λόγια για τους προορισμούς 
Ταϊλάνδη Ακαταμάχητος συνδυασμός φυσικής ομορφιάς, εντυπωσιακών ναών, φιλικού κόσμου και αρχαιολογικών 
θησαυρών, που προσφέρουν μοναδικές ιστορίες γύρω από τα πολύχρωμα αρχαία βασίλεια… γι’ όλα αυτά και πολλά άλλα 
καλωσορίσατε σε μία από τις πιο διάσημες εξωτικές χώρες στον κόσμο. Αφεθείτε στις αγορές, επισκεφθείτε ορεσίβιες φυλές 
στο Βορρά ή εκπαιδευτείτε για μία αξέχαστη κατάδυση στα κρυστάλλινα νερά του Νότου. Με ειδυλλιακές παραλίες, άγρια 
τροπική βλάστηση σε συνδυασμό με κοσμοπολίτικες πόλεις και ονειρικά πολυτελή θέρετρα, η Ταϊλάνδη αποτελεί τον τέλειο 
ταξιδιωτικό προορισμό. 
 

 
 

Γιατί να επιλέξετε το πρόγραμμά μας 
 

Ημιοργανωμένο πρόγραμμα με Ελληνόφωνη ξενάγηση στη Μπανγκόκ, μία ολοήμερη κρουαζιέρα στα 
διάσημα νησιά Πι Πι και ελεύθερες μέρες στο Πούκετ για να χαρείτε τις παραλίες και άλλες δραστηριότητες 

στο δικό σας ρυθμό  
 

✔​ Υπέροχος συνδυασμός του skyline της Μπανγκόκ με την γοητεία του Πούκετ 

✔​ Ξενάγηση στα κορυφαία σημεία και αξιοθέατα της Μπανγκόκ   

✔​ Επιλεγμένα θέρετρα και αστικά ξενοδοχεία στα καλύτερα σημεία των προορισμών 
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✔​ Ημερήσια κρουαζιέρα στα διάσημα νησιά Πι Πι με την περίφημη παραλία Maya Bay 

✔​ Εξαιρετικές προαιρετικές εκδρομές στο αρχιπέλαγος του Πούκετ με κρυστάλλινα νερά, εντυπωσιακούς 
βραχώδεις σχηματισμούς, μαγευτικούς ναούς & μερικές από τις πιο διάσημες παραλίες στον κόσμο. 

Τιμές και Παροχές 
 

Μπανγκόκ & Πούκετ & Πι Πι 
Αναχωρήσε

ις 
 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο 
Special Price 

Επιβάρυνση σε 
μονόκλινο 

Superior κατηγορία 

 
26/ΙΟΥΛ 

 
1.850 € 370 € 

 
2 & 9/ΑΥΓ 

 
1.890 € 370 € 

 
*Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 
 

*Παιδική έκπτωση σε τρίκλινο έως 12 ετών: -15 % 
*Βρεφική τιμή: 0-2 ετών | 200 € 
Σε περίπτωση οικογένειας με ένα παιδί, η διαμονή θα γίνει σε ένα δίκλινο δωμάτιο με προσθήκη μίας εξτρά κλίνης. 
 
Special Price - Ειδική τιμή ισχύει για κράτηση έως 60 μέρες πριν την αναχώρηση και για περιορισμένο αριθμό 
συμμετοχής, μετά η τιμή ανεβαίνει +100 € ανά άτομο  
 

Τα ξενοδοχεία μας 
Κατηγορία Μπανγκόκ Πούκετ 

 

Superior Nysa Hotel Bangkok 5* 
ή παρόμοιο 

The Nature Phuket 5* 
ή παρόμοιο 

 

 

Σημείωση διαμονής 
Αναβάθμιση δωματίων/ξενοδοχείων στο Πούκετ: 
 

Παραλία Patong: Grand Mercure Phuket Patong 5* σε superior δωμάτιο + 15 € ανά άτομο/ νύχτα 
Παραλία Kata: Katathani Phuket Beach Resort 5* σε deluxe δωμάτιο + 25 € ανά άτομο/ νύχτα 
Παραλία Patong: Amari Phuket 5* σε superior δωμάτιο + 30 € ανά άτομο/ νύχτα 
Παραλία Kamala: Hyatt Regency Phuket Resort 5* deluxe σε kingsize δωμάτιο + 45 € ανά άτομο/ νύχτα 
 

Διαθέτουμε πολλές ακόμη εναλλακτικές λύσεις διαμονής στο Πούκετ, από τα οικονομικότερα καταλύματα 3*/ 4* μέχρι τα πιο 
πολυτελή resorts (παραλίες Patong, Kamala, Karon, Kata, Rawai, bang Tao, Mai Khao, Cape Panwa, Surin). Εναλλακτικά 
μπορείτε να επιλέξετε διαμονή σε διπλανά νησιά ή περιοχές, όπως το Ko Yao Yai, Naka, Phi Phi Don, Krabi. 
Ενημερωθείτε αντίστοιχα από τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους.  
 

Οι πτήσεις μας  

Αριθμός Πτήσης Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων 

ΤΚ 1894 Θεσσαλονίκη – Κωνσταντινούπολη 21.15 - 22.40 

ΤΚ 68 Κωνσταντινούπολη – Μπανγκόκ 01.55 - 15.25 

PG 275 Μπανγκόκ – Πούκετ 10.40 - 12.10 

ΤΚ 173 Πούκετ – Κωνσταντινούπολη 22.35 - 04.45 
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ΤΚ 1881 Κωνσταντινούπολη – Θεσσαλονίκη 07.20 - 08.45 
 

o​ Αεροπορική εταιρεία: TK – Turkish Airlines, PG – Bangkok Airways 
o​ Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί μέχρι την έκδοση 

 

Περιλαμβάνονται  

✔​ Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση με την Turkish Airlines από την Θεσσαλονίκη 

✔​ Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση από Μπανγκόκ για Πούκετ 

✔​ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (550 € ανά άτομο) 

✔​ Μία (1) αποσκευή, μία (1) χειραποσκευή και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος 

✔​ Διαμονή 3 διανυκτερεύσεων στην Μπανγκόκ, όπως αναφέρεται παραπάνω 

✔​ Διαμονή 6 διανυκτερεύσεων στο Πούκετ, όπως αναφέρεται παραπάνω 

✔​ Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ 

✔​ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στην Μπανγκόκ & το Πούκετ  

✔​ Ξενάγηση στη Μπανγκόκ με Ελληνόφωνο ξεναγό 

✔​ Ημερήσια κρουαζιέρα στα διάσημα νησιά Πι Πι με την περίφημη παραλία Maya Bay 

✔​ Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια (extra) – ισχύει για ηλικίες έως 75 ετών 

✔​ Επιπλέον υπηρεσίες για νεόνυμφα ζευγάρια ανά κατηγορία και ξενοδοχείο (με επίδειξη πιστοποιητικού) 

✔​ Ενημερωτικά ηλεκτρονικά έντυπα, τοπικοί φόροι, ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 

❖​ Φιλοδωρήματα για τους οδηγούς/ ξεναγούς, οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 

Καθημερινό Πρόγραμμα 
 
1η + 2η μέρα: Πτήση από την Θεσσαλονίκη για την Μπανγκόκ 
Βραδινή πτήση μέσω Κωνσταντινούπολης για την εντυπωσιακή Μπανγκόκ, την πολύχρωμη πρωτεύουσα της 
Ταϊλάνδης. Άφιξη & συνάντηση με τον τοπικό μας οδηγό. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα 
δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, ανακαλύπτοντας τη ζωντανή 
ατμόσφαιρα, τα τοπικά μαγαζιά και τις γεύσεις της ασιατικής κουζίνας. Το απόγευμα επισκεφθείτε κάποια από τις 
πολλές υπαίθριες αγορές της μεγαλούπολης ή ένα από τα κοσμοπολίτικα skyview bars με θέα τους ουρανοξύστες 
της Μπανγκόκ. Μην παραλείψετε να αναζωογονηθείτε με ένα παραδοσιακό ταϊλανδέζικο μασάζ. 
 
3η μέρα: Μπανγκόκ, ξενάγηση της πόλης 
Πρωινό και ακολουθεί η περιήγηση της «Βενετίας της Ανατολής», όπως αποκαλείται η Μπανγκόκ, λόγω των 
πολυάριθμων καναλιών που τη διατέμνουν. Ξεκινάμε με βαρκάδα κατά μήκος του ποταμού Τσάο Πράγια με τα 
αμέτρητα κανάλια ή αλλιώς κλονγκς, απ’ όπου θα έχουμε μοναδική θέα του Βασιλικού παλατιού. Πρώτη στάση ο 
περίφημος Ναό της Αυγής, που είναι καλυμμένος με κομμάτια κινέζικης πορσελάνης και δεσπόζει θεαματικά στο 
ποτάμι. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε στην αντίπερα όχθη, το ναό του ξαπλωμένου Βούδα (Wat Po), όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία να δούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά αγάλματα του Βούδα σε κεκλιμένη στάση. Ο ναός 
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αυτός αποτελεί επίσης την παλαιότερη και πιο έγκριτη σχολή Ταϊλανδέζικου μασάζ στη χώρα. Συνεχίσουμε την 
περιήγηση στην περιοχή Πρατούναμ και την τοπική αγορά, ενώ θα απολαύσουμε την μοναδική ατμόσφαιρα με 
τους παραδοσιακούς  μικροπωλητές των υπαίθριων αγορών της πρωτεύουσας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το 
βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε τη νυχτερινή Ασιατική αγορά.   
 
4η μέρα: Μπανγκόκ  
Πρωινό και ελεύθερη ημέρα για να κινηθείτε στις υπαίθριες αγορές και τα εμπορικά κέντρα της πόλης. 
Εναλλακτικά σας προτείνουμε την ημερήσια εκδρομή στην Αγιούταγια, την παλιά πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης, για 
να επισκεφθείτε τον αρχαιολογικό χώρο της πόλης, με τους ναούς του 14ου-18ου αι. Το ιστορικό πάρκο, αποτελεί 
μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την Unesco και καλύπτει έκταση 289 εκταρίων. Μεταξύ 
άλλων, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τα εντυπωσιακά ερείπια του βασιλικού παλατιού και τις τρεις στούπες του 
Βατ Πχρα Σι Σανπφέτ, απομεινάρια μετά την καταστροφή της πόλης το 1797 από τους Βιρμανούς. Επίσης θα δείτε 
το διάσημο μνημείο Βατ Μαχατχάτ, όπου το κεφάλι του Βούδα βρίσκεται σφηνωμένο ανάμεσα στις πολυάριθμες 
ρίζες ενός δέντρου και το Βατ Πανανγκ Τσονγκ, με τον μεγαλύτερο καθιστό Βούδα. Επιστροφή το απόγευμα στη 
Μπανγκόκ. Το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε το θέαμα του Siam Niramit, με την ιστορία και τον 
πολιτισμικό πλούτο της Ταϊλάνδης σε μία θεατρική υπερπαραγωγή.  
  

5η μέρα: Μπανγκόκ – πτήση για Πούκετ 
Μετά το πρωινό θα μεταφερθείτε στο αεροδρόμιο για να πετάξετε στην νοτιοδυτική ακτή της χώρας και το 
κοσμοπολίτικο Πούκετ. Άφιξη, διατυπώσεις και συνάντηση με τον τοπικό μας αντιπρόσωπο. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση στο δωμάτιο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και πρώτη βουτιά στον Ινδικό 
ωκεανό.  
 
6η μέρα: Πούκετ, ολοήμερη κρουαζιέρα στα νησιά Πι Πι  
Πρωινό. Σήμερα θα απολαύσουμε μία ολοήμερη εκδρομή στα περίφημα νησιά Πι Πι και τη Maya Bay, όπου 
γυρίστηκε η διάσημη ταινία “The Beach” με τον Λεονάρντο Ντι Κάπριο, μία από τις πιο εντυπωσιακές παραλίες της 
Ταϊλάνδης. Ανακαλύψτε τις σπηλιές Viking και θαυμάστε τα σμαραγδένια κρυστάλλινα νερά και τους 
ασβεστολιθικούς βράχους.  Θαυμάστε τον υποθαλάσσιο πλούτο του νησιού Bamboo με τα τροπικά ψάρια και τα 
πολύχρωμα κοράλλια. Ακόμη μία στάση της σημερινής μας κρουαζιέρας είναι το νησί των μαϊμούδων (Monkey 
Beach), όπου μαϊμούδες κατεβαίνουν στην παραλία για να παίξουν μαζί σας για ανταλλαγή με φαγητό.  
 
7η – 10η μέρα: Πούκετ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ελεύθερες ημέρες για να απολαύσετε τις παροχές του ξενοδοχείου σας, να επισκεφθείτε 
τις διάσημες παραλίες του Πούκετ, να παζαρέψετε στις υπαίθριες αγορές, να δοκιμάσετε υπέροχες τοπικές 
λιχουδιές και φυσικά να κάνετε Ταϊλανδέζικο μασάζ. Προαιρετικά, σας προτείνουμε κάποιες εκδρομές, όπως: 

o​ περιήγηση του Πούκετ (παραλίες Karon, Kata, Nai Harn, Rawai & Μεγάλος Βούδας και ναός Wat Chalong) 
o​ ολοήμερη εκδρομή – κρουαζιέρα στο εθνικό πάρκο Πανγκ Νγκα και το νησί του James Bond  
o​ επίσκεψη του Coral Island ή καταδύσεις στο αρχιπέλαγος Σίμιλαν 
o​ Κατάβαση ποταμού (ράφτινγκ) και βόλτα με ελέφαντες (elephant trekking) 
o​ Βόλτα με ATV μέσα στη ζούγκλα & Zipline μέσα στο θεματικό πάρκο Hanuman World 

Το βράδυ απολαύστε αμέτρητες επιλογές διασκέδασης σε τοπικά εστιατόρια και μπαρ στις κεντρικές παραλίες 
Πατόνγκ, Phuket Town και Κάρον, ενώ μπορείτε να παρακολουθήσετε αρκετά θεάματα που προσφέρονται στο 
νησί, όπως το Siam Niramit Show και το Phuket Fantasea Show.  
 

10+11η μέρα: Πούκετ - πτήση επιστροφής 
Πρωινό και παράδοση των δωματίων μέχρι τις 11.00 (μπορείτε να αφήσετε τις αποσκευές σας στον ειδικό χώρο 
φύλαξης). Ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες σας αγορές και βόλτες. Το απόγευμα ακολουθεί η μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να επιβιβαστείτε στην πτήση επιστροφής μέσω Κωνσταντινούπολης. Tο πρωί της επόμενης 
μέρας θα φτάσετε πίσω στην πατρίδα γεμάτοι υπέροχες εικόνες και αναμνήσεις. 
 
Σημείωση προγράμματος & διαμονής 

❖​ Το πρόγραμμα διακοπών είναι βασισμένο πάνω σε αγορασμένες αεροπορικές θέσεις & δωμάτια ξενοδοχείων.  

❖​ Σε περίπτωση υπερκάλυψης δωματίων θα σας προτείνουμε εναλλακτικό ξενοδοχείο ίδιας κατηγορίας. 
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Προαιρετικές εκδρομές & δραστηριότητες 
Πούκετ - Εκδρομές πολιτισμού και φύσης 
 

Ολοήμερη εκδρομή – κρουαζιέρα στον κόλπο Πανγκ Νγκα και το νησί James Bond με γεύμα  
Πρωινή αναχώρηση από το ξενοδοχείο για μία από τις συναρπαστικότερες περιοχές της Ταϊλάνδης, τον κόλπο του Πανγκ 
Νγκα. Η περιοχή χαρακτηρίζεται από πολυάριθμους ασβεστολιθικούς βράχους, οι οποία αναδύονται μέσα από την θάλασσα, 
με ποιο διάσημο αυτόν του νησιού James Bond, γνωστό από την ομώνυμη ταινία του 1974. Εκεί θα έχουμε χρόνο να 
χαλαρώσουμε στην παραλία και να καταδυθούμε στα υπέροχα νερά με τα πολύχρωμα εξωτικά ψάρια. Ακόμη θα 
απολαύσουμε μοναδική διαδρομή με καγιάκ μέσα από τα σπήλαια και τα μακρόβια φυτά του νησιού Πανάκ. Μεσημεριανό 
γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Στόχος: Η εκδρομή θα σας μυήσει στη συναρπαστική φύση της δυτικής ακτής της 
Ταϊλάνδης, με επίσκεψη σε μερικές από τις κορυφαίες παραλίες της χώρας και χρόνο ελεύθερο για snorkeling στα υπέροχα 
νερά. Διάρκεια: 9 ώρες, περιλαμβάνεται γεύμα σε μπουφέ, εποχιακά φρούτα, αναψυκτικά και υπηρεσία τοπικού ξεναγού, 
μεταφορά από/ προς το ξενοδοχείο της Πατόνγκ, Καρόν, Κάτα, Καμάλα (υπάρχει επιβάρυνση για μεταφορά από άλλες 
παραλίες). Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος στο πάρκο (περίπου 8 €). Τι να πάρετε μαζί σας: Μαγιό, ελαφριά καλοκαιρινά 
ρούχα, αντηλιακό, πέδιλα ή αθλητικά πέδιλα, καπέλο, φωτογραφική μηχανή, πετσέτα θαλάσσης. 
 

Περιήγηση του νησιού Πούκετ  
Γνωρίστε τα σημαντικότερα αξιοθέατα του νησιού, την ιστορία του και τη μαγευτική του φύση. Θα γνωρίσετε μεταξύ άλλων 
τις σημαντικότερες παραλίες του Πούκετ, την Patong, την Karon και την Kata, ενώ θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τον Μεγάλο 
Βούδα και τον ναό Wat Chalung  Διάρκεια: 5 ώρες  
 

Εναλλακτικές προτεινόμενες κρουαζιέρες & δραστηριότητες 
Κρουαζιέρα στα νησιά Koh Khai Nok και Khai Nui με γεύμα (διάρκεια: 8 ώρες)  
Κρουαζιέρα στο νησί Coral με γεύμα (διάρκεια: 7 ώρες)  
Κρουαζιέρα στο αρχιπέλαγος Σίμιλαν (διάρκεια: 10 ώρες) με δυνατότητα καταδύσεων ή snorkeling 
Ολοήμερη εκδρομή στο εθνικό πάρκο Khao Lak με γεύμα (διάρκεια: 10 ώρες)  
White Water rafting – Κατάβαση ποταμού στην περιοχή Πανγκ Νγκα  (διάρκεια: 6-10 ώρες) 
Elephant trekking – βόλτα με ελέφαντα (διάρκεια: 4 ώρες)  
 

Θεματικά πάρκα 
Επισκεφθείτε μερικά από τα καλύτερα θεματικά πάρκα & water parks του νησιού. Σας προτείνουμε:  
Phuket Fantasea Show, Carnival Magic, Andamanda Phuket Water park, Splash Jungle Water park,  
Hanuman World (Zipline adventure), Froggy’s Fun Park, Skyline Adventure Phuket, The garden Maze Phuket 
 

Βραδινά θεάματα 
Siam Niramit Show, Simon Cabaret Show, Junkyard Theatre Phuket 
Το Πουκέτ διαθέτει επίσης έντονη nightlife με clubs, μπαρ και νυχτερινές αγορές, ιδανικό για after-dinner διασκέδαση, κυρίως 
στην Patong & Phuket Town. 
 
 

Μπανγκόκ – Εκδρομές πολιτισμού & εμπειριών 
 

Επίσκεψη στο Βασιλικό Παλάτι  
Πρωινή αναχώρηση για την καρδιά της βασιλικής και πνευματικής ζωής της Ταϊλάνδης. Επίσκεψη στο εντυπωσιακό Grand 
Palace, ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της χώρας, όπου θα γνωρίσουμε τον Ναό του Σμαραγδένιου Βούδα (Wat Phra 
Kaew), το πιο ιερό σημείο της Ταϊλάνδης.​
Στόχος: Μια ολοκληρωμένη γνωριμία με την ιστορία, τη θρησκεία και την αρχιτεκτονική της Μπανγκόκ.​
Διάρκεια: 5–6 ώρες 
 

Ολοήμερη εκδρομή στο Kanchanaburi & Γέφυρα του Ποταμού Κβάι 
Αναχώρηση για την επαρχία Kanchanaburi, μια περιοχή με έντονη ιστορική και φυσική σημασία.​
Επίσκεψη στη θρυλική Γέφυρα του Ποταμού Κβάι, που συνδέεται με τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, καθώς και στο σχετικό 
μουσείο. Στη συνέχεια, απολαμβάνουμε τη φύση της περιοχής με στάσεις σε καταρράκτες ή ποτάμια, ενώ υπάρχει 
δυνατότητα για βόλτα με τρένο στη “Death Railway”, μια από τις πιο εντυπωσιακές διαδρομές της Ταϊλάνδης. 
Στόχος: Συνδυασμός ιστορίας, φύσης και αυθεντικών εικόνων της ενδοχώρας​
Διάρκεια: 10–12 ώρες (περιλαμβάνεται γεύμα) 
 

Επίσκεψη στην Πλωτή Αγορά Damnoen Saduak 
Πρωινή αναχώρηση για μία από τις πιο χαρακτηριστικές εμπειρίες της Ταϊλάνδης. Στην πλωτή αγορά Damnoen Saduak, θα 
δούμε τους ντόπιους εμπόρους να κινούνται με τις παραδοσιακές τους βάρκες, γεμάτες φρούτα, τοπικά προϊόντα και street 
food. Δυνατότητα για βόλτα με βάρκα μέσα στα κανάλια και επαφή με την αυθεντική καθημερινότητα της χώρας. 
Στόχος: Αυθεντική εμπειρία τοπικής ζωής και παραδοσιακού εμπορίου​
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Διάρκεια: 5–6 ώρες 
 

Εναλλακτικές προτεινόμενες εμπειρίες 
Βραδινή κρουαζιέρα στον ποταμό Chao Phraya με δείπνο  
Επίσκεψη σε rooftop bars με πανοραμική θέα στην πόλη  
Street food tour στις νυχτερινές αγορές της Μπανγκόκ  
Thai massage & spa εμπειρίες  
Μαθήματα ταϊλανδέζικης μαγειρικής  
Tuk-tuk night tour στην πόλη  
 

Βραδινά θεάματα & εμπειρίες 
Siam Niramit Show (παραδοσιακό πολιτιστικό θέαμα)  
Calypso Cabaret Show  
Η Μπανγκόκ φημίζεται για τη ζωντανή της ενέργεια, τις αγορές, τη γαστρονομία και τη νυχτερινή ζωή της, προσφέροντας 
αμέτρητες επιλογές για κάθε ταξιδιώτη. 

Γενικές πληροφορίες 
 

- Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ 
- Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παρακάτω όρους  
- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες 
- Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά.  
- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00 
- Παιδιά έως 12 ετών συνήθως δικαιούνται έκπτωση στον αεροπορικό ναύλο & πιθανώς και από το ξενοδοχείο  
- Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη 
- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε 
περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking) 
- Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου 
- Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου 
- Για το πακέτο νεόνυμφων θα πρέπει να έχετε μαζί σας τη ληξιαρχική πράξη γάμου  
- Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των νομισματικών 
ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της τελικής τιμής 
 

Special Price 
Ειδική τιμή του προγράμματος ισχύει για κράτηση & προκαταβολή έως 60 μέρες πριν την αναχώρηση & για περιορισμένο 
αριθμό συμμετοχής. Μετά την ημερομηνία, η τιμή του πακέτου ανεβαίνει +100 € ανά άτομο.  
 

Κρατήσεις & Πληρωμές  
Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 35% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια ή ταυτότητες των 
ταξιδιωτών και την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου θα πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την 
αναχώρηση. 
 

Πτήσεις με την Turkish Airlines 
Μία από τις κορυφαίες αεροπορικές εταιρείες στον κόσμο και μέλος της Star Alliance. Ο κάθε επιβάτης δικαιούται στις 
πτήσεις για το Μπαλί μία (1) αποσκευή, 1 χειραποσκευή και ένα προσωπικό αντικείμενο. Στις πτήσεις σας περιλαμβάνονται 
γεύματα, ποτά, προσωπικό μαξιλάρι, κουβέρτα και οθόνη με ψυχαγωγικό πρόγραμμα (ταινίες, μουσική, παιχνίδια) – ισχύει 
για τις μεγάλες πτήσεις.  
Διαδικασία τσεκ ιν και επιλογή θέσεων: Οι θέσεις των γκρουπ εξασφαλίζονται από την αεροπορική εταιρεία σε τυχαίες 
θέσεις. Συνίσταται η προαγορά συγκεκριμένων θέσεων για την εξασφάλιση διπλανών θέσεων ή θέσεων της αρεσκείας σας 
(παράθυρο, διάδρομος, extra leg room), η οποία μπορεί να γίνει μετά την έκδοση των εισιτηρίων σας, δηλαδή περίπου 10 
μέρες πριν την αναχώρηση. Εναλλακτικά, μπορείτε να κάνετε web check in 24 ώρες πριν την πτήση ή 3 ώρες πριν την πτήση 
που ανοίγει η πύλη της εταιρείας, όπου μπορείτε να κάνετε τις αναγκαίες αλλαγές, με βάση τη διαθεσιμότητα των θέσεων 
 

Πολιτική ακυρωτικών 
Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, υπηρεσίες) 
Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 150 € ανά άτομο 
Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής 
Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής 
Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής 
*Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 15 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς ακυρωτικά, 
εκτός και αν έχετε επιλέξει ή σας έχουμε ενημερώσει για κάποια υπηρεσία, η οποία δεν μεταφέρεται και είναι μη επιστρέψιμη 
 

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό 
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Για το ταξίδι σας στην Ταϊλάνδη & Σιγκαπούρη θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν 
χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με 
την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα. Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και 
ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Σας ενημερώνουμε ότι: 

●​ Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή προφυλάξεις υγείας. 
●​ Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην 

ΚΕΕΛΠΝΟ). 
●​ Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να 

λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες. 
 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 
Δεν χρειάζεται βίζα για το ταξίδι σας στην Ταϊλάνδη. Το διαβατήριό σας θα πρέπει να είναι σε ισχύ και να μη λήγει εντός 
6μήνου από την ημέρα άφιξης στον προορισμό. Βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν αρκετές κενές σελίδες στο διαβατήριό σας (για 
τυχόν θεώρηση βίζας ή/και εισόδου-εξόδου από την χώρα που επισκέπτεστε). Όσοι ταξιδιώτες είναι αλλοδαποί και δεν είναι 
κάτοχοι Ελληνικού διαβατηρίου, οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας που επιθυμούν να 
επισκεφθούν για να πληροφορηθούν για τις διαδικασίες έκδοσης βίζας (εφόσον αυτή απαιτείται). Η εταιρεία μας δεν φέρει 
καμία ευθύνη σε περίπτωση προβλήματος, που παρουσιαστεί με τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα την ημέρα της αναχώρησής σας 
ή εάν αλλάξει η σημερινή διαδικασία διατυπώσεων και εισόδου στους συγκεκριμένους προορισμούς. 
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